Meine Meinung !
… zur Bürgerbegegnungsstätte für Witzhelden! 
[bookmark: _GoBack]In der ersten Bürgerveranstaltung 2019 zum InHK wurde von den Anwesenden der Wunsch präferiert, dass Witzhelden ein öffentliches Multifunktionsgebäude für Vereine, für das Bürgerbüro und auch für größere Feiern bzw. Veranstaltungen bekommen soll. Viele Ideen wurden im Laufe der Zeit entwickelt und haben sich aus verschiedensten Gründen als ungeeignet erwiesen.
Die von der Stadtverwaltung jetzt gekaufte ‚Butterküche‘ mag sich nach Umbau vielleicht für das Bürgerbüro und als Haus für Vereine eignen. Sie ist aber definitiv zu klein für öffentliche Veranstaltungen einer 5.000-Seelengemeinde und daher auch, um den Namen ‚Bürgerbegegnungsstätte‘ zu tragen. Um die Butterküche für die beiden genannten Zwecke fit zu machen, muss die Stadt dieses Gebäude z.B. mit einem barrierefreien Zugang versehen. Dies und die weiteren Baumaßnahmen inklusive Kauf verschlingen ca. 850.000 Euro (Stand 2023). Bei ca. 110 qm Nutzfläche mit einem Multifunktionsraum von ca. 40 m2 kostet dann ein Quadratmeter fast 8.000 €. 
Das ist für Witzhelden keine optimale Lösung. Für die gewünschten Nutzungen müssen andere/weitere Gebäude(teile) gefunden werden.
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